

第一阶段采用赛会制

CBA新赛季10月10日揭幕

本报讯(记者 杨尔欣)8月1日,CBA联赛发布官方公告称,2022—2023赛季CBA联赛将于2022年10月10日开赛。

2022—2023赛季CBA联赛共有20支球队参赛,全赛季分为常规赛和季后赛两个阶段。其中,常

规赛总计42轮比赛,积分前12名的球队进入季后赛。季后赛设置了12进8、8进4、半决赛和总决赛4轮比赛。

常规赛阶段,20支参赛队按照2021—2022赛季CBA联赛最终排名蛇形分为4个小组,每组5支

球队,每支球队与小组内其他球队各进行3场比赛,与其他小组的每支球队各进行2场比赛。山西男篮与浙江广厦队、广州队、青岛队和江苏队同分在第二组。

常规赛第一阶段将采用赛会制方式,于2022年10月10日至10

月30日进行,共9轮比赛,比赛地点待定。常规赛第一阶段结束后,由于中国男篮将参加世界杯预选赛,CBA联赛进入休赛期。

值得一提的是,从常规赛第二阶段开始,CBA公司将视疫情防控形势变化和上级主管部门指导

意见,积极推动联赛恢复主客场赛制。

此外,原计划今年3月举行的2022年CBA全明星周末活动,将于2022年10月2日至4日举办。山西男篮队长葛昭宝,入选了2022年CBA全明星阵容。

世界杯12强赛改制为18强赛

新华社北京8月1日电 亚足联1日在官网公布了2026年男足世界杯亚洲区预选赛和2027年亚洲杯预选赛赛制,亚洲球队将通过四轮预选赛角逐8.5个世界杯参赛席位,传统的12强赛将改制为18强赛。

根据新赛制,2026年世界杯暨2027年亚洲杯联合预选赛第一阶段,将由亚洲排名第26至47位的22支球队以主客场制进行两回合对决,11支获胜球队晋级第二阶段。联合预选赛第二阶段,11支通过第一阶段晋级的球队和亚洲排名前25位的球队将被分为9个小组,每组4支球队进行主客场循环赛,各小组前两名(共18支球队)晋级2026年世界

杯亚洲区预选赛,同时直接晋级2027年亚洲杯。

第三阶段为世界杯亚洲区预选赛,18支参赛球队将被分为3个小组(每组6支队伍)进行主客场循环赛,每组前两名(共6支)直接获得2026年世界杯参赛资格。

第四阶段为世界杯亚洲区预选赛附加赛,第三阶段3个小组的第三和第四名(共6支队伍)将被分为两组(每组3队)进行单循环对决。两个小组的第一名直接晋级2026年世界杯,两支第二名球队通过一场附加赛决出胜者,获胜球队代表亚洲参加世界杯洲际附加赛。

此外,亚足联表示,在2026年世界

杯亚洲区预选赛和附加赛进行的同时,将举行2027年亚洲杯预选赛附加赛。在联合预选赛第一阶段被淘汰球队中的10支队伍将被抽出进行主客场对决(被淘汰球队中成绩最好的队伍不参赛),5支获胜球队晋级亚洲杯预选赛最终阶段。

亚洲杯预选赛最终阶段将有24支球队参赛(含联合预选赛第一阶段被淘汰球队中成绩最好的队伍、联合预选赛第二阶段排名小组第三、四名的18支队伍以及亚洲杯预选赛附加赛的5支晋级球队),被分为6个小组(每组4支队伍),各小组第一获得2027年亚洲杯参赛资格。

亚冠联赛客场进球规则取消

新华社北京8月1日电 亚足联1日公布了2023—2024赛季亚冠联赛及亚足联杯赛程。届时,亚冠和亚足联杯赛制将由全年制转变为跨年制,客场进球规则也被取消。

根据亚足联官网公布的赛程,2023—2024赛季亚冠联赛将于2023年8

月8日开启预选赛,小组赛将于2023年9月18日至12月13日进行,淘汰赛将于2024年2月12日至4月24日进行,而两回合决赛预计于2024年5月11日和18日举行。

2023—2024赛季亚足联杯预选赛将于2023年8月1日开始,小组赛于2023

年9月18日至12月14日进行,区域半决赛预计于2024年2月起打响,单回合决赛计划在2024年5月5日举行。

自2023—2024赛季起,两大赛事将取消客场进球规则,如果出现两回合战平的情况,将通过加时赛和点球大战决出胜者。

超级联赛激战正酣 太原队赢下“龙虎斗”

本报讯(记者 杨尔欣)7月31日,2022年山西省足球协会超级联赛上演“龙虎斗”。太原市足协队补时阶段进球,以2比1淘汰大同队,挺进决赛。

此项赛事为期两个月,共有11支地市足协代表队和1支特邀球队参赛。为统筹做好疫情防控工作,全部比赛在位于阳曲县的山西省足球训练基地集中举行。

在首先进行的小组赛中,卫冕冠军太原市足协队取得三连胜,并以C组第一名的身份晋级淘汰赛。淘汰赛首轮,太原市足协队6比0轻取A组第二名晋中队。

7月31日半决赛,太原市足协队与B组第一名大同队相遇,这两支球队实力在伯仲之间,均被视为本届联赛夺冠大热门。本场比赛,双方在上半场大打攻势足球,可惜未能取得进球。

易边再战,太原队凭借于越的进球,率先取得领先。失球之后,大同队展开反攻,并在比赛第80分钟扳平了比分。此后两队都没有得分良机,比赛眼瞅着将进入点球大战。然而,王琦于补时阶段进球上演“绝杀”,力助太原队以2比1淘汰对手,闯进决赛。

在另外一场半决赛中,阳泉队以1比0小胜运城队。8月6日10时,本届联赛的最终决战将在太原队与阳泉队之间展开。



山西·太原



讲文明树新风

争创文明城市
建设美丽太原

太原市文明办
太原日报社